
Referat fra årsmøte i Eikeli og Eiksmarka skolekorps 
 

 

Tidspunkt: Torsdag 12. februar 2026 kl 19.00 

Sted: Eikeli barneskole 

 

 

Referat 

Møtet ble åpnet av styreleder Monica Jenstad. 

 

 

1. Fortegnelse over stemmeberettigede 

Det var 27 registrerte stemmeberettigede inkludert fullmakter. 

 

 

2. Valg av møteleder 

I tråd med styrets innstilling ble Hilde Marie Kongsvik Fjære enstemmig valgt til møteleder, 

og overtok ledelsen av møtet. 

 

 

3. Godkjenning av innkalling, saksliste og forretningsorden 

I tråd med styrets innstilling ble innkalling, saksliste og forretningsorden enstemmig 

godkjent. 

 

 

4. Valg av referent 

I tråd med styrets innstilling ble Øyvind Fonnes enstemmig valgt til referent. 

 

 

5. Valg av to personer til tellekorps samt til å undertegne protokollen 

Kjetil Skåret og Julie Chamoun ble enstemmig valgt. 

​  

 

6. Styrets årsmelding for 2025 

Monica Jenstad presenterte årsmeldingen. Hovedtrekk i det som ble presentert:  

 

Stort juniorkorps, litt lite aspirantkorps, stabilt hovedkorps. Ny dirigent for junior og aspirant 

1. mars. Litt flere elever enn tidligere har instruksjon fra kulturskolen. God musikalsk 

utvikling i alle tre korps. Grei sammensetning av instrumenter. Gode grupper sosialt. 

Aspiranthjelp fra hovedkorpset. Godt samhold på tvers av aldre. 

 



SFO minikorps nokså likt som 2024. Bra deltakelse. Det førte dessverre til litt få innmeldte til 

våren. Det ble 9 aspiranter som meldte seg inn høsten 2025. 

 

Nokså normalt år med aktiviteter vi er vant til, blant annet vinterseminar og 

distriktsmesterskap. Korpstur for aspirant og junior til Lillehammer, hovedkorpset til 

Gøteborg. Høsten bød på høstkonsert og tur for 10+ til Hadeland, sammen med Østre 

Bærum skolekorps. 

Styret: 11 møter. Planleggingsmøte med dirigenter. Jobbet med styrking av sosialt samhold. 

Ansettelse av dirigent. Rekrutteringsarbeid i fokus. Dialog med skolene, blant annet rundt 

den nye aktivitetsparken på Eiksmarka. 

 

Økonomien er bra. Framsnakk loppemarkedene. De står for 60 % av inntektene til korpset! 

Satser på moderate egenandeler.  

 

Oppmerksomhet: Vårloppemarkedet og 8. mai-markering i Budstikka. Innlegg på Facebook 

og mange følgere. 

 

Instrumenter: Ingen store investeringer. Løpende vedlikehold. 

 

Uniformer: Kjøpt rosa t-skjorter. Opprydding i uniformer for tiden. 

Det er viktig at alle leverer skjema for uniformer. 

 

Noter: Velfungerende notearkiv. 

 

Det er mange personer som bidrar for at korpset skal gå rundt! 

 

I tråd med styrets innstilling ble årsmeldingen enstemmig godkjent. 

 

 

7. Regnskap for 2025 

Kasserer Christina Stensrud presenterte regnskapet. Det har vært noen endringer de siste 

dagene, spesielt knyttet til balanseposter. Regnskapet er ferdig revidert, uten anmerkninger. 

 

Innspill/spørsmål fra Kjetil Skåret og Øyvind Fonnes om innholdet i enkelte av postene. 

 

I tråd med styrets innstilling ble regnskapet enstemmig godkjent.  

 

 



8. Strategi 2026-2028 

Arild Hjelmervik presenterte styrets forslag til strategi. 

“Korpset skal være en tilgjengelig og attraktiv fritidsaktivitet for barn og ungdom, og gi 

musikalsk utvikling og spilleglede i et trygt miljø.” 

 

Verdier: Spilleglede, mestring, fellesskap, trygghet. 

 

Satsingsområder: 

●​ Rekruttering 

●​ Musikalsk utvikling 

●​ Sosial utvikling 

 

I tråd med styrets innstilling ble strategien enstemmig godkjent. 

 

 

9. Årsplan 2026 

Hanne Stangnes presenterte årsplanen for 2026. 

 

Korpsene fortsetter med mange av de faste postene. Sommerturer til Budapest (HK) og 

Tjodalyng (AK/JK). Sosiale aktiviteter inkl måltider, både innen hvert korps og på tvers av 

korpsene. Instrumentalkonsert for alle.  

 

Husk å melde fra til korpset om uniformer man har hjemme, og evt utstyr man ikke bruker. 

 

Noe instrumentoppgradering og reparasjoner er påkrevd. 

 

Se ellers utsendte dokumenter. 

 

Videre ble det en god diskusjon i rommet som i hovedsak omhandlet et av de viktigste 

satsingsområdene i år, rekruttering: 

●​ Vurdere å starte tidligere enn 3. klasse, ettersom flere starter med idrett tidligere. 

Her må man være obs på problematikken med at det kan bli for stort aldersspenn i 

korpset, spesielt hovedkorpset, og at man da mister de eldste musikantene. Det kan 

også være utfordrende at mange av instrumentene er for store for de minste barna. 

●​ Det kan være mange barn som ønsker å spille, men der foreldrene er problemet. Det 

er en del negativ omtale av korps generelt fra personer som ikke er kjent med 

korpslivet. 

●​ Foreldrefokus i rekrutteringsvideo, der man legger vekt på de positive og sosiale 

sidene for foreldrene. Barnefrie helger. Være konkrete på hva det koster i korps, og 

hvor mye foreldrearbeid som må til.  



●​ I samarbeid med skolene, arrangere klassekorps med lærere fra musikkskolen. Styret 

har bra dialog med skolene, og det virker som om musikklærerne kan være 

interessert. La musikantene som spiller hos oss få bruke instrumentet i oppsetninger 

etc på skolen. 

●​ Det vil være positivt om man får lagt korpsaktiviteten for de yngste i skoletid / 

SFO-tid. 

●​ Instrumentprøving på 17. mai var et godt tiltak vi ikke lenger har. 

●​ Selv om vi ønsker å rekruttere mange er det et tak for hvor mange nye vi kan ta hvert 

år.  

 

Foruten møteleder og presentatør hadde følgende ordet: Katarina, Julie, Hilde, Ziggi, 

Pauline, Nanna, Ingvild, Kjetil og Øyvind. 

 

I tråd med styrets innstilling ble den fremlagte årsplanen for 2026 enstemmig godkjent. 

 

 

10. Budsjett for 2026 

Christina Stensrud presenterte styrets forslag til budsjett. 

 

Foruten møteleder og presentatør hadde følgende ordet: Øyvind, Ingvild og Julie. 

 

Innspill om å holde egenandelene så lave som mulig siden korpset har en svært god 

økonomi. Det er viktig for at korpset skal være et tilbud alle kan benytte. 

 

Styrets forslag til vedtak:  

●​ Sats for instruksjon settes til samme beløp som i Bærum kulturskole, kroner 3217,50 

pr halvår. 

●​ Sats for instrumentleie settes til kroner 250,- pr halvår. 

●​ Sats for korpskontingent for alle spillende medlemmer settes til kroner 250,- pr 

halvår. 

●​ Revisor betales per medgått time. Det er satt av kroner 4 000,- i budsjettet til dette. 

●​ Budsjett for 2026 godkjennes. 

 

Styrets forslag ble enstemmig godkjent. 

 

 

 



11. Valg av styre, revisor og valgkomité 

Leder av valgkomitéen presenterte forslaget. 

 

Styret​  

Styreleder​ Hanne Blaasvær Stangnes​ to år​  

Kasserer​ Christina Macé Stensrud​ ett år (ikke på valg) 

Styremedlem​ Arild Hjelmervik​ to år​  

Styremedlem​ Liv Kristin Jacobsen​ ett år (ikke på valg) 

Styremedlem​ Una Åmodt​ to år (ikke på valg) 

Styremedlem​ Ingvild Naadland​ ett år​  

Styremedlem / korpsleder HK​ Zbigniev Greplowski​ ett år​  

Styremedlem / korpsleder JK ​ Pauline Ajnemark​ ett år​  

​ ​ ​  

​ ​  

Øvrige​ ​ ​  

Revisor​ Reidun Gulbrandsen (aut. regnsk.f)​ ett år​  

Intern revisor​ Øyvind Fonnes​ ett år​  

 

 

Styrets leder presenterte forslag til ny valgkomité:​ ​ ​  

Valgkomité​ Katharina Brnic​ ett år (gjenvalg)​ 
Valgkomité​ Ellef Kure​ ett år (gjenvalg)​ 
 

 

Forslaget til nytt styre ble enstemmig vedtatt. 

Forslaget til revisorer ble enstemmig vedtatt. 

Forslaget til valgkomité ble enstemmig vedtatt. 

 

 

Møtet ble avsluttet ca 20.30. 

 

 
Referent: Øyvind Fonnes 

 

 

 

 

 

Referatet er elektronisk signert. 

 

Julie Chamoun​ (sign)​ ​ ​ ​ ​ Kjetil Skåret (sign) 
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